

УКАЗАНИЯ ЗА ОТПУСКАНЕ НА СТИПЕНДИИ ЗА II срок на уч. 2018/2019г

Събиране и представяне на документи за стипендии за II- срок на учебната 2018 /2019 г. от 25.02.2018 г. до 27.02.2018 г. вкл. става от класните ръководители в счетоводството.

1. **Стипендия за отличен успех** - подава се заявление от ученика, в което се посочва среден успех от първи срок на учебната 2018/2019 г. не по-нисък от отличен 5.50. Молбата се подписва от класния ръководител за удостоверяване на посочения успех и неизв. отсъствия до 01.02.2018г. Размер на стипендията – 40лв. за всички отличници.
2. **Стипендия за ученици с един родител, без двама родители, трайни увреждания** (документирано с решение на ТЕЛК) - посочват се имената на учениците в общия списък, който се изготвя от класния ръководител. Учениците подават заявление с документ, който доказва горепосоченото състояние. Размер на стипендията – 25лв., само за ученик без двама родители – 40лв..
„Ученик без родители“ е ученик, чиито родители са починали, лишени от родителски права или поставени под пълно запрещение.
„Ученик без един родител“ е ученик, чиито родител е починал или е лишен от родителски права, или е поставен под пълно запрещение.
Учениците с право на стипендия поради ТЕЛК, починал /и/ родител/ и / или лишени от родителски права, или поставени под пълно запрещение, които имат отличен успех от I уч. срок имат право да получат и 50 на сто от стипендията за отличен успех в размер на 20лв.
3. **Стипендия за подпомагане на достъпа до образование и предотвратяване на отпадане от училище /т.н. „социални“/** — успех не по-нисък от много добър 4.50 от първи срок на учебната 2018 / 2019 г. Доход на член от семейството, не по-висок от 518,33 лева. Попълва се заявление-декларация по образец, разписана от родителите и класния ръководител. Посочват се всички доходи за времето от месец август 2018 г. до месец януари 2019 г. вкл. Посочват се точен адрес, телефон, ЕИК на фирмата, която издава служебната бележка на родителите. В служебната бележка да бъде посочено брутно трудово възнаграждение и брой отработени дни; дни в неплатен отпуск, дни в болнични. Ако за периода м. август 2018-месец януари 2019 г. вкл., родителите имат дни в болнични, се представя бележка от НОИ за размера на ползваното обезщетение. Тази информация се получава срещу подадена молба от родителя в НОИ в седемдневен срок. Месечните добавки за деца задължително се отбелязват като за същите се представя служебна бележка от „Социално подпомагане“, както и получени помощи / без еднократните помощи / Пензионерите – представят служебна бележка от НОИ за изплатените през периода м. август 2018г. – м.януари 2019г. пенсии по месеци / без чужда помощ / Земеделските производители, представят документ за регистрация като земеделски производител и клетвена декларация за размера на получения доход през изисквания период. За търговци, занаятчии, свободни професии и др. се подава декларация свободен текст, съгласно ЗКПО, като задължително се посочват получените дивиденди, а не осигурителен доход. Разведени родители представят бракоразводно дело и документ за присъдена издръжка. Безработни родители, нерегистрирани в Бюрото по труда попълват саморъчно и подписват клетвена декларация пред класен ръководител или член на комисията за стипендии.
Членовете на семейството на ученика са : бащата, майката, непълнолетните братя и сестри и нетрудоспособни братя и сестри. В случаите на повторен брак или фактическо съпружеско съжителство на майката или бащата с лице, което не е родител за член на семейството се счита новият съпруг/съпруга или лицето, с което се съжителства, както и непълнолетните му деца, ако живеят с него. Ако продължават да учат за придобиване на средно образование, но не по-късно от навършване на 20 годишна възраст за членове на семейството се считат и пълнолетните братя и сестри, както и пълнолетните деца на новия съпруг/съпруга или на лицето, с което съжителства майката или бащата на ученика ако живеят с него. Ако братът или сестрата на ученика учи задължително се представя документ от учебното заведение, в който се посочва размерът на стипендията, ако получава такава по месеци. За братя и сестри, които са до 7 годишна възраст се посочва дата на раждане. Братя и сестри, които са студенти, не са членове на семейството.
Класният ръководител изготвя общ списък и подписва всяко заявление.
4. Стипендиите се изплащат по банков път. Ученици, които досега не са получавали стипендии, прилагат попълнени бланки -декларации, подписани от ученик и родител, за издаване на дебитна карта или да представят банкова сметка на тяхно име.
5. При наложено наказание на педагогически съвет, стипендията се спира до изтичане на наказанието.
Подаване на документи: 25.02.2018 г – 8 клас и 9 клас
26.02.2019г. – 10 клас
27.02.2018г. – 11 клас и 12 клас

ВСИЧКИ БЛАНКИ ще се получават от класните ръководители в малката учителска стая !